
Proved’te zasťrešeńı nad lichoběžńıkovým půdorysem pomoćı hyperbolického paraboloidu tak, aby PQ byl ȟreben
sťrechy ve výšce v.

V dané axomometrii zobrazte plochu hyperbolického paraboloidu určenou zborceným čty̌rúhelńıkem ABCD.



V mongeově proḿıtáńı sestrojte p̌rechodovou plochu mezi kruhovými profily dvou daných válcových potrub́ı.
Kruhové profily jsou již zobrazeny v rovinách ρ a σ, r je pr̊usečnice těchto rovin.



V mongeově proḿıtáńı zobrazte jednod́ılný hyperboloid, který vznikne rotaćı úsečky AB kolem osy o.


